责编:金霞 审读:徐 杰 华 哨

五秩芳华育桃李 弦歌不辍续华章

信阳师范大学举行系列活动庆祝建校50周年

本报讯(记者 李亚云)五秩芳华,弦歌不辍。10月28日,信阳师范大学建校50周年高质量发展大会在该校体育馆举行。部分高校代表、校友代表和学校师生代表共襄盛会,追忆师大发展历史,展现师大办学成就,擘画未来发展蓝图。

同日,一场以"五秩芳华育桃李 砥砺奋进新时代"为主题的新时代高等教育发展论坛在逸夫楼报告厅开幕。论坛上多位院士、海内外教育界专家以及校友代表齐聚一堂,围绕新时代高等教育改革与发展展开深入交流,为学校高质量发展注入智慧动能。

10 月中旬以来,信阳师范大学 先后举办系列精彩活动庆祝建校50 周年。

27日晚,"光荣与梦想"大别山精神文艺思政公开课在西操场举行。这场以校史为轴、大别山精神为魂的公开课,通过"昨天的光荣""今天的使命""明天的梦想"三篇

章,生动再现学校扎根老区、与时代同频的奋斗史诗。师生校友在璀璨星夜中,共忆峥嵘岁月,凝聚前行力量。

校史传承贯穿校庆全程。26日,校史丛书发行暨校史馆开馆仪式举行。《信阳师范大学校史馆开馆仪2015—2024》》等多部校史丛书从多维度、多层面书写师大人砥砺展的光辉历程。校史馆以"五秩风华教育报国"为主题,通过多民族网华教育报国"为主题,通过多民族网华教育报国"为主题,通过多民族网呼吸的动人故事。16日,校史讲解大赛决赛在理科楼报告厅举行,退休教师戴玉恒重温"拓荒岁月",学生余梓源借"师大物"解码精神基因,传承五秩荣光。

23 日,"知行苑"开园仪式举行。这座集学习、创新、实践于一体的育人空间,以"启智、励行、汇知、成辉"为理念,园内"竹影池""扶新亭"等景观融合传统与现代设计,成

为校园文化新地标。

校庆期间,系列文化活动精彩纷呈。21日,教职工合唱比赛在艺术楼音乐厅举行,29支队伍、1500余名教职工以歌声礼赞祖国、共庆华诞。校歌《托起民族的希望》《我和我的祖国》等红色旋律交织,展现师生爱校荣校情怀。15日,"献礼党代会同心迎校庆"学生合唱比赛激情开唱,国际教育学院、传媒学院等10支代表队以歌声回顾办学历程,展望发展新篇……

五秩芳华育桃李,弦歌不辍续华章。据悉,信阳师范大学前身是创建于1975年的开封师范学院(今河南大学)信阳地区分院,1978年升为本科建制并改为信阳师范学院,2023年更名为信阳师范大学,2025年获批河南省博士学位授予重点立项建设单位。建校50年以来,学校搭建了11个门类学科体系和50个省级科研平台,累计向国家输送各类优秀人才30余万名。



10月28日.位 于罗山县的佳扬 电子科技有限公 司生产车间内,工 人正在生产线上 紧张忙碌,赶制订 单。据了解,该公 司主要研发、生产 和销售各种高频 变压器,与美的、 格力等国内一线 品牌和西门子等 国际一线品牌均 达成长期战略合 作,年产值近8000 万元,带动就业 200多人

> 本报记者 邹 乐 摄

市区贤山路下月有望开放通行

❖本报记者 李 凯

秋阳正暖,机械轰鸣。昨日,在 浉河区贤山路(新十八大街一琵琶 路段)工程现场,两台大型摊铺机缓 缓前行,将滚烫的沥青均匀铺开,压 路机紧随其后反复碾压,蒸腾的热 浪中,沥青气息扑面而来。

"目前项目整体形象进度在 96%,上面层沥青摊铺是通车前的最 后一道关键工序。我们正集中力 量,确保下月实现主线通车目标。" 项目负责人、信阳城市建设投资有 限公司总经理助理王鹏介绍。在他 身后,粗具规模的贤山路展现新姿: 双向六车道平坦开阔,新安装的路 灯整齐排列,人行道透水砖铺设完成,绿化带点缀其间,道路轮廓已然 清晰。

据了解,贤山路道路工程西起

新十八大街,东至琵琶路,全长 1.868公里,采用城市主干路标准,设计时速50公里/小时,道路 红线宽33米。该项目建成将有 效破解长期困扰浉河南岸居民的 出行难题。

"过去,浉河南岸东西向通道不足,与快速路网的连接一直是个瓶颈。"王鹏指着已通车的下关键十八大街隧道表示,"这一关键节点的打通至关重要。现在从贤山路可直接经匝道驶上新十八大街高架,通往市区各处无需绕行,预计将为周边居民节省至少15分钟通勤时间。"

"对内,这条路进一步完善了我市 主干路网体系,如同一条'金腰带',显 著增强浉河南北两岸交通联系,提 升跨河通行效率。"王鹏向记者阐 释,"对外,它为沿线待开发区域提 供了重要的基础设施支撑。一条路,将激活一片区域。"

"我们盼这条路通车盼了好久了!"家住周边小区的陈先生难掩激动,"以前送孩子上学、自己去老城区,都得绕一大圈,赶上早高峰更堵得心烦。现在好了,直接就能上高架,省时又省心。看着这条路一天天建成,我们邻居群里都在讨论,以后出门更方便,这片区域肯定也越来越热闹!"

工程的品质体现在细节之中。该项目不仅包含了道路、桥涵、交通工程,更将给排水、电力、照明、绿化乃至海绵城市理念融入其中,力求打造一条功能完备、环境友好、智慧现代的标杆道路。记者注意到,人行道采用了透水砖,这正是"海绵城市"理念的体现,有助于雨水渗透和收集,缓解城市内涝。

信阳明港机场大巴 发车时间调整啦

本报讯(记者 韩 蕾)昨日,记者从信阳市运输集团了解到,因信阳明港机场开始执行2025年冬春季航班飞行计划,随着航班起降时刻变化,自10月30日起,信运集团机场大巴发车时间也有所调整。

根据航班停靠信息,机场大巴全天共两个班次,每日从信阳汽车站发车。第一班中午12时30分从信阳汽车站发车,途经中乐百花酒店、温德姆酒店、信阳汽车东站候机厅,下午3时左右从信阳明港机场返回。第二班晚上6时许从信阳汽车站始发,晚上9时左右从机场返回。两趟机场大巴具体返回时间,均以实际出发时间为准。同时,信运集团也会根据旅客流量情况,适时增发机场大巴班次。

市民在乘坐信阳明港机场大巴时,可以前往信阳汽车站售票窗口购票,或者在"信运出行"微信公众号购买车票,全程票价20元。信阳明港机场大巴沿途在中乐百花酒店、温德姆酒店、信阳汽车东站候机厅停靠搭载乘客。

值得注意的是,如若遇到航班临时调整,信阳明港机场大巴的发车时间也将随之调整,市民在购买车票前,可以通过"信运出行"微信公众号或拨打咨询电话13937644893获取最新信息。

博爱暖"夕阳"

市红十字会开展重阳节主题 党日活动

本报讯(记者 杨长喜)10月28日,市红十字会联合市中医院,走进"支部联支部"社区——平桥区城东街道祠堂社区,开展"敬老月"健康银龄义诊暨重阳节走访慰问主题党日活动。

"叔叔,你这个血糖值7点多了,有点高。是不是吃过早饭了?""你这药是进口的,要是条件许可,可以继续吃。如果觉得贵,可以用我给你开的国产药作为替代,效果也很好。"8时许,刚到祠堂社区会议室,市中医院工区路院区的医疗志愿者迅速进入工作状态,为社区的老年人开展血糖、血压检测,内科检查等义诊活动。面对社区老年人的问询,医疗志愿者通过细致问诊,给出相应的诊断建议。"现在医疗条件确实好多人大家的健康水平明显提高。你看我,今年76岁了还感觉自己是青年人。搁以前,50岁差不多就成老头子了!国家对我们老年人的关爱也好了很多,经常有义诊团队给我们搞免费检查。"活动现场一位大爷说。

另外一边,市红十字会的党员志愿者 分路行动,为因意外造成生活困难的家庭 送去米、面、油等慰问品,并为他们送上节 日的祝福,让他们感受到党委、政府和社会 的温暖。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

